

各位老铁们好，相信很多人对虚拟货币涨得最厉害是哪个都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于虚拟货币涨得最厉害是哪个以及比特币9年涨幅高达1300万倍，未来还有哪个标的有如此潜力？的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [虚拟货币，为什么那么值钱？](#)
2. [又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？](#)
3. [虚拟货币大行其道的今天，有哪一个币种是比较好的？](#)
4. [比特币9年涨幅高达1300万倍，未来还有哪个标的有如此潜力？](#)

虚拟货币，为什么那么值钱？

这个问题问的容易误导小白，并不是所有虚拟货币都值钱，值钱的虚拟货币也不像法币那么稳定，币价归零你只能自认倒霉。

《魔鬼积木》中所说：“计算机和互联网这类东西，正如有人说过，是穷人的假上帝。”虚拟货币也是假上帝，是极少数人的财富机遇。对于多数人来说，它只是个游戏甚至骗局。

最可怕的不是被人骗，而是你自己骗自己。

虚拟货币有劣币良币之分，比特币可以最高卖到十几万人民币，有的山寨币价格只有几厘甚至已经归零，且虚拟货币价格也不稳定，即使虚拟货币之王比特币也会剧烈波动，说腰斩就腰斩。

目前还算靠谱点的虚拟货币只有比特币，之所以这么说，是因为它找到了价值支撑。由于比特币是知名度最高的虚拟货币，已经形成了广泛的共识，且在跨国支付、炒作标的等用途上的出色表现，比特币已成为价值存储工具。

其他山寨币没有找到价值支撑，就等于没有稳定的价格。比如另一个排名第二曾是币圈硬通货的“以太坊”，虽然价格坚挺，但一直没有靠谱应用，如今由于项目方大量套现，币价也已暴跌。

这种没有价值支撑的币也叫空气币，背后空无一物没有真实项目，或者只有概念没有落地应用，项目方发行一个类似游戏币的东西，自己先出钱拉盘，把炒币者引诱进来，币价抬起来，项目方立刻套现离场，和庞氏骗局差不多，这种行为在币圈叫“收割”，被骗钱的炒币者被称为“韭菜”。

所以，图片君可以肯定的告诉你，绝大部分~绝大部分~虚拟货币是一分钱都不值的（很多币价只有几厘，真不到一分钱）。图片君提醒各位：币圈有风险，入市需谨慎。

又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？

巴菲特说：“我不知道未来一年、五年抑或是十年，比特币的价格是涨是跌。但有一件事我很确定，那就是它不会产生任何实质性的东西。它有一种魔力，而很多人都会对这种魔力感到痴迷。”

巴菲特的长期商业伙伴芒格更严厉地谈论了比特币。

“在我的生活中，我尽量避免愚蠢、邪恶的事情，让我与其他人相比看起来很糟糕，”芒格说。“比特币做到了这三个方面。”

这位亿万富翁投资者解释说，持有比特币是“愚蠢的”，因为他预计比特币价格最终会归零，“邪恶”是因为它破坏了美国金融体系的完整性和稳定性，让美国“看起来很愚蠢”，但中国很聪明地禁止它。

虚拟货币大行其道的今天，有哪一个币种是比较好的？

虚拟货币，也就是加密数字货币，未来会越来越融入人们的生活。

数字货币，其实还是有很多好的币种的。我比较看好的，有以下几个。比如，以太坊，EOS，STEEM，SNT,AE,MANA,GTC,XVG,等等。大部分主流的币圈人士，都会告诉大家，要买主流货币，比如比特币，以太坊，莱特币，小蚁什么的。我这个人呢，比较喜欢扫垃圾。喜欢买那种低价的便宜货。

在主流货币中，目前，EOS价格算是比较低价的。今天，我来讲一下这个币。

如果说比特币是区块链1.0时代，以太坊是区块链2.0时代，那EOS就是3.0时代。

上图是EOS日线图，中长期看，EOS和以太坊一样，处于上升趋势当中。

EOS是由区块链大神BM所创立，EOS背后的技术是，DPOS，委托权益证明。如果说，比特币的技术（POW）是原始社会的机制，以太坊的技术（POS）是封建社会的机制，那么，EOS的技术（DPOS），则是资本主义机制（美国国会制度）。从这一点上来看，EOS代表了最新的技术和方向。暂时，我们发现，美国的社会制度还是比较完善的。

2月19日，看到一条消息。Bitfinex将部署基于EOS的交易所。可以看出，EOS前景还是比较广阔的。

区块链大神BM手下的STEEM社区，目前，一直在运营，各方面还不错。所以，他弄的EOS也值得期待。

比特币9年涨幅高达1300万倍，未来还有哪个标的有如此潜力？

比特币9年上涨有1300万倍，那么未来还有哪些标的有这样的潜力呢？其实比特币已经告诉你答案了，这个答案在于比特币为什么会涨这么多，如果我们搞清楚了比特币上涨的逻辑，然后按照这个逻辑去找投资标的，那么或许就能找到和比特币一样的潜在投资标的了。

那么比特币上涨的逻辑在那里呢？比特币为什么会涨呢？

首先，比特币本身有价值吗？其实毫无价值，因为你拿着比特币在手上，能做什么？其实什么也做不了。比如说股票，你拿在手上，可以吃到每年的分红和股息，有收益价值。房子你买了可以住进去，有使用价值。

当然，交易价值也就是靠买卖差价赚钱的价值并不是标的本身的价值，从价值尺度来说，其实比特币毫无价值。

那么比特币的上涨逻辑是什么呢？其实我认为是其稀缺性。比特币的创立，其实就是为了解决通胀而产生的。

近年来世界上各国央行都在大放水，这就导致了人们手上的货币其实是在不断地贬值的。这点我们很好理解，如果市场上有一个亿的货币和价值一个亿的商品，我们可以用一元钱去买价值一元的商品。但是由于放水太多，一下子增加到了2个亿的货币，那么你就只能用2元去购买以前价值1元的商品，货币会随着货币的超发，其本身价值将不断地稀释。所以这些年你持有的货币是在不断地贬值的。

比特币按照其设立的规则来说，永远是2100万个，这就决定了比特币永远不可能超发，而且比特币是一个去中心化的系统，这也决定了没有机构能够发行比特币。当然，永远2100万个的规则是根据其算法确定的，要说明这点非常困难，也不是一个问答能讲明白的，市场上关于比特币科普的书非常多，大家可以自己去看，这里只给结论，确实永远只有2100万个。

那么世界上货币超发到了什么程度呢？就拿美国来说，美元M2在2010年的时候还是8万多亿美元的样子，到了今年10月份已经增发到了18.8万亿美元，10年间上涨

了一倍多，这就意味着持有美元的人，手上的美元是出现了大幅贬值的。当然，随着全世界各国在这些年货币的持续超发，全球也进入了一个通胀时期。

因此比特币上涨的逻辑也就很明了了，抗通胀。其实我们手上拿的钞票，本身是没有价值的，其价值是国家信用的背书。比特币本身没有价值，其价值在于抗通胀。既然确定了比特币上涨的逻辑是抗通胀，那么按照这个逻辑其实投资标的就很好找了，比如黄金、白银之类的贵金属，就是抗通胀的投资标的。

关于虚拟货币涨得最厉害是哪个，比特币9年涨幅高达1300万倍，未来还有哪个标的有如此潜力？的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。